

## **IZVJEŠĆE O RADU** **za 2022. godinu**

U siječnju 2022. godine priredili smo i predali izvješća za aktivnosti „Posjeti bojišnicama i promicanje vrijednosti Domovinskog rata“ i „Sportsko-rekreativne aktivnosti časnika i branitelja“ koje su u 2021. godini bile financirane od Ministarstva hrvatskih branitelja te za program „Skupljanje, obrada i prezentacija povijesne građe iz Domovinskog rata i iz aktivnosti Hrvatskoga časničkog zbora Grada Zagreba“ sufinanciran od Grada Zagreba.

Tijekom veljače 2022. prijavili smo na javni poziv Ministarstva hrvatskih branitelja iste 2 aktivnosti kao i za 2021. godinu i za koje nam je odobreno po 15.000,00 financijske potpore te smo u skladu s tim revidirali troškovnike obiju aktivnosti.

Krajem ožujka 2022. razradili smo dokumentaciju i prijavili program „Skupljanje, obrada i prezentacija povijesne građe iz Domovinskog rata“ na javni natječaj Grada Zagreba za koji nam je odobren iznos od 17.000,00 kn te smo prema tom iznosu revidirali troškovnik programa.

07. 06. 2022. godine održali smo Izbornu skupštinu na kojoj su izabrana nova tijela HČZ Zagreb za mandatno razdoblje do 2026. godine. Za predsjednika je ponovno izabran Rudolf Klicper.

U lipnju 2022. započeli smo s aktivnostima na realizaciji programa „Skupljanje, obrada i prezentacija povijesne građe iz Domovinskog rata“ te smo u suradnji s Udrugom branitelja i stradalnika Domovinskog rata Hrvatski Leskovac u društvenom domu u Hrvatskom Leskovcu postavili izložbu „Zagrebačke pričuvne brigade u Domovinskom ratu 1991./1992.“ koja je otvorena 11. 06. 2022. i za koju je izdana prigodna informativna brošura. Okosnicu izložbe sačinjavale su fotografije s izložbe koja je bila otvorena u Galeriji Mjesnog odbora Peščenica 29.12.2021. uz dodatnih osam fotografija velikog formata iz djelovanja 102. brigade HV koja je potekla iz Gradske četvrti Novi Zagreb. Dio fotografija s izložbe u Hrvatskom Leskovcu (fotografije 99., 102., 148., 149. i 150. brigade koje su tijekom Domovinskog rata djelovale na karlovačkoj bojišnici) preseljen je i postavljen 24. 06. 2022. u Studentskom centru u Karlovcu povodom obljetnice 110. brigade HV.

02. 09. 2022. predsjednik, dopredsjednik i tajnik HČZ Zagreb nazočili su izbornom saboru HČZ – zajednica udruga na kojem je izabrano novo vodstvo HČZ-ZU sa mandatno razdoblje 2022.-2006. na čelu s novim predsjednikom Igorom Majetićem iz Saveza udruga HČZ-a Karlovačke županije.

U utorak 06. 09. 2022. u Muzeju Prigorja u Sesvetama održano je otvorenje izložbe fotografija „Zagrebačke pričuvne brigade u Domovinskom ratu 1991./1992.“ koju je organizirala Udruga veterana Domovinskog rata 144. brigade u suradnji s Hrvatskim časničkim zborom grada Zagreba. Izložba je sadržavala fotografije koje su bile izložene u Društvenom domu u Hrvatskom Leskovcu uz niz novih fotografija iz djelovanja domicilne 144. brigade HV koje je priredila Udruga veterana Domovinskog rata 144. brigade HV.

27. 09. 2022. predsjednik, dopredsjednik i tajnik HČZ Zagreb nazočili su, u okviru programa „Posjeti bojišnicama i promicanje vrijednosti Domovinskog rata“, obilježavanju obljetnice 121. brigade/pukovnije u Novoj Gradiški uz polaganje vijenaca i odavanje počasti poginulim braniteljima kod spomenika poginulim braniteljima u centru Nove Gradiške. Tom prilikom predstavnici HČZ Zagreb su obišli spomen sobu 121. brigade/pukovnije u Domu hrvatskih branitelja gdje su izloženi predmeti, oružje i fotografije iz Domovinskog rata vezani na 121. brigadu, ali i oznake ostalih brigada koje su tijekom Domovinskog rata 1991./1992. djelovale na novogradiškoj bojišnici, a među njima i 3 zagrebačke pričuvne brigade (99., 100. i 149.). 15.10.2022. tridesetak članova HČZ Zagreb, branitelja i nekolicine članova obitelji branitelja iz više braniteljskih udruga Grada Zagreba sudjelovalo je, u okviru istog programa, u realizaciji posjeta novogradiškoj bojišnici u području Nova Gradiška – Cernik– Sičice – Mačkovac – Visoka Greda – Gorice – Trnava uz prikaz borbenih djelovanja i polaganje vijenaca, paljenje svijeća i odavanje počasti poginulim braniteljima na pojedinim mjestima.

Pri dolasku u Novu Gradišku sudionike posjeta dočekali su brigadir Josip Mikšić, ratni zapovjednik 121. brigade HV i Operativne grupe Nova Gradiška, Krešimir Baković, predstavnik Udruge branitelja 121. brigade HV, hrvatska braniteljica Marija Vidaković-Španović te poznati novinar i ratni izvijestitelj Franjo Samardžić koji je informaciju o posjetu objavio na portalu Novagra.hr. Brigadir Mikšić i



g. Baković su u prigodnim govorima pozdravili sudionike posjeta i istaknuli važnost uloge zagrebačkih pričuvnih brigada koje su tijekom Domovinskog djelovale na Novogradiškoj bojišnici.

Nakon zajedničkog polaganja vijenaca i paljenja svijeća kod spomenika poginulim braniteljima u Novoj Gradiški i kod biste prvog hrvatskog predsjednika Franje Tuđmana, sudionici posjeta su produžili u Cernik gdje ih je kod spomenika poginulim braniteljima dočekaio i pozdravio načelnik općine Cernik Vitomir Žakić te ih u kraćem izlaganju upoznao s povijesti općine, a zatim je zajednički položen vijenac i odana počast poginulim braniteljima.

Sudionici posjeta su zatim produžili u kompleks franjevačkog samostana u neposrednoj blizini gdje ih je ispred župne crkve Sv. Petra Apostola dočekaio župnik Petar Deže te im u crkvi ispričao o povijesti samostanskog kompleksa i o borbi franjevaca da kroz stoljeća očuvaju katoličku vjeru.

Zatim je slijedio posjet izložbi plodova i prerađevina starih sorti voća i povrća kod Kulmerovog dvorca u Cerniku gdje je provedeno ugodno vrijeme u razgledavanju izložaka i u razgovoru s izlagačima i posjetiocima izložbe.

Poslije zajedničkog ručka u Novoj Gradiški, sudionici posjeta odlaze u Sičice gdje ih je dočekaio hrvatski branitelj Ivica Vonić sa suradnicima te su zapaljene svijeće i položeni buketi kod spomenika poginulim braniteljima i kod spomen ploče poginulom zapovjedniku 3. bojne 99. brigade Stjepanu Meseću, a zatim je u Visokoj Gredi položen buket i odana počast četvorici poginulih pripadnika 99. brigade.

Prije povratka u Zagreb sudionici posjeta su obišli Gorice gdje je također položen vijenac i zapaljene su svijeće na spomen obilježje poginulim braniteljima uz crkvu u Goricama.

04. 11. 2022. četvorica predstavnika HČZ Zagreb sudjelovalo je na susretu časnika HČZ-ZU Varaždin 2022" u Varaždinu.

22. 11. 2022. petorica članova HČZ Zagreb i gost iz Ministarstva Hrvatskih branitelja sudjelovali su u gađanju iz pištolja na strelištu „Las“ u Zagrebu u okviru programa „Sportsko rekreativne aktivnosti časnika i branitelja“, a u okviru istog programa je 03.12. 2022. uspješno provedeno natjecanje u gađanju zračnom puškom i zračnim pištoljem na kojem je sudjelovalo tridesetak natjecatelja iz HČZ Zagreb i više braniteljskih udruga iz Grada Zagreba uz ugodno druženje nakon natjecanja.

20. prosinca 2022. u galeriji Mjesnog odbora Peščenica u Ulici Petra Petrovića Njegoša 10 otvorena je, u okviru programa „Skupljanje, obrada i prezentacija povijesne građe iz Domovinskog rata“, izložba "Zagrebačke pričuvne brigade u Domovinskom ratu 1991./1992. – drugi dio".

Na otvorenju izložbe prezentirani su i modeli naoružanja Hrvatske kopnene vojske, Hrvatske ratne mornarice i Hrvatskog ratnog zrakoplovstva te vojnog znakovlja HRZ koje je priredio brigadir Neven Klarić iz udruge MMK Savica.

Među više od 50 uzvanika i branitelja koji su nazočili otvorenju izložbe, treba istaknuti izaslanika potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, gospodina Damjana Pernara, voditelja odjela u MHB i general pukovnika Ljubu Česića Rojsa, zamjenika predsjednika Hrvatskog generalskog zbora, zatim više predsjednika udruga/klubova branitelja/veterana Domovinskog rata, pripadnike ratnog zapovjedništva 100. brigade HV te ratne zapovjednike 99. brigade HV.

Izložba je sadržavala stotinjak fotografija iz djelovanja svih devet zagrebačkih pričuvnih brigada koje nismo izložili 2021. godine i nove fotografije koje smo skupili 2022. godine. Posebno nam je zadovoljstvo bilo predstaviti niz fotografija iz djelovanja 100. brigade ZNG/HV koje su ljubazno skupili i ustupili nam časnici iz ratnog zapovjedništva te brigade na čelu sa zapovjednikom pukovnikom Ognjenom Debeljakom.

Osim navedenih aktivnosti sudjelovali smo, u skladu s mogućnostima, u aktivnostima na koje su nas pozivale druge braniteljske Grada Zagreba, a radili smo i na proširenju članstva tako da HČZ Zagreb danas ima 152 člana.

U Zagrebu, 29. 03. 2023.

Predsjednik HČZ Zagreb:

Rudolf Klicper